

Zápis z jednání „ Humanizace průtahu obcí Sosnová“

Datum konání : 9.2.2023 od 9.00hod.

Místo konání : OÚ Sosnová – kancelář starosty

Přítomni : J.Gorčík – starosta obce, místostarosta O. Ritchel, J.Halasníková- bývalá starostka obce, Bc. J.Gallo- dopravní inženýr Policie ČR, Ing. R. Weisz- jednatel firmy Advisia Praha, Ing. T.Škorpilová- projektant Advisia Praha

Řešilo se doděláním díla dle stávající smlouvy o dílo, smlouva je platná a obě strany mají zájem na dokončení díla v souladu s touto smlouvou.

Úvodem tohoto jednání starosta upozornil na právní stav této zakázky a navrhl tento postup:

Vyzval, abychom se zabývali především technickým řešením dané problematiky, tak aby výsledek dnešního jednání vedl k technickému řešení, které povede k získání stavebního povolení a zdárné realizaci celého díla.

Aby se obě strany dohodly, že uzavřou dodatek ke smlouvě s reálným datem plnění a napravení chyb z minulosti.

Dále, aby bylo dohodnuto, že ani jedna strana nebude požadovat další finanční nároky než je uvedeno ve stávající smlouvě.

V minulosti firma požádala o navýšení odměny, ale dle smlouvy je toto v rozporu. Obec by naopak mohla účtovat penále, ale důležité je nalézt takové řešení, kdy bylo získáno kladné stanovisko od Povodí Ohře, které zatím brání dokončení projektových prací a získání stavebního povolení.

Hlavním problémem se jeví dešťová kanalizace umístěná v komunikaci, která nemá vlastníka a nepodařilo se na stavebním úřadě v archivu dohledat dokumentaci a povolení ke stavbě. Obec by mohla dát podnět k soudu k určení vlastnictví, které by dle dnešních zákonů bylo přiřčeno vlastníku pozemku- tedy Libereckému kraji. Vzhledem k tomu, že kraj má tuto akci na základě předložené dokumentace od obce, zafinancovat, tato cesta příliš kontraverzní s nejistou reakcí kraje. Kanalizace funguje zatím bez problémů a když nastal problém ucpaných vpustí, bylo toto řešeno KSSLK, která zjednala nápravu.

Advisia požádá o

1. vyjádření Povodí Ohře k likvidaci a odvádění srážek, k částečnému zasakování vod v parku vedle výroby lahůdek (vypracoval hydrogeolog RNDr. Karel Lusk, Dubnice). V případě záporného stanoviska
2. požádá o vyjádření Povodí Ohře k likvidaci a odvádění srážek, k úplnému zasakování vod v parku vedle výroby lahůdek (vypracoval hydrogeolog RNDr. Karel Lusk, Dubnice).

Advisia připraví novou žádost a zároveň dojde k úpravě projektové dokumentace. Zároveň bude požádána KSSLK o nové stanovisko k řešení odvodu a likvidace srážkových vod. Firma je schopna podklady připravit do 14 dnů, 30 dnů je termín k vyjádření dotčených orgánů.

Na závěr byl celý projekt znovu překontrolován a řešil se ostrůvek u přechodu při vjezdu na autobusovou zastávku. Bylo dohodnuto, že bude konzultováno přímo s firmou, zda řidiči zvládnou na zastávku bez omezení zajet. Pokud ne, dojde k úpravě projektu a přechod se posune, tak aby byl vjezd bezproblémový, a zároveň bude přechod v blízkosti zastávky. Řešily se chodníky a změny oproti současnému stavu, vjezd do obce omezující rychlost. Starosta od firmy obdržel kompletní výkres, který může předložit zastupitelům, aby měli přehled o celé humanizaci.

Hlavním cílem je snížit rychlost projíždějících aut a zvýšení bezpečnosti chodců v této oblasti obce, kdy tato komunikace slouží i jako objízdna trasa při omezeních na I/9.

Jednání ukončeno v 11.00 hod.

Zapsala : J.Halasníková